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Ata nº 001/2015 – Sessão Extraordinária 

 

 

 

Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às sete horas e trinta minutos, 

reuniram-se na Sede do Poder Legislativo, Plenário Vitório Casonatto, para sessão 

extraordinária os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, Alvaro 

Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo 

Pauleti e Tiago Lazzarotto. Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador Tiago 

pediu a todos para que de pé, fosse rezado um Pai Nosso. De imediato colocou em apreciação e 

votação a ata da sessão extraordinária 005/2014 referente ao Projeto de Lei de aumento da zona 

urbana do município e a mesma foi aprovada por unanimidade de votos. Após abriu os trabalhos 

da hora do expediente solicitando ao Secretário Vereador Luciano para fazer a leitura do 

expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício número 03/2015 GAB. 

convocando Sessão Extraordinária para apreciação do PL 001/2015, em caráter de extrema 

urgência. Após foi lida a Convocação que constava do seguinte: 1) Projeto de Lei número 

001/2015, de quinze de janeiro de dois mil e quinze, “Autoriza contratações emergenciais e dá 

outras providências”. Na sequência foi lido o PL 001/2015 para autorizar contratações 

emergenciais de: quatro serventes/merendeiras, cinco atendentes de creche, dois professores 

Educação Infantil 40 horas e um Professor Ensino Fundamental 20 horas e ainda foi lida a 

justificativa, o parecer jurídico emitido pelo Dr. Gilmar Stelo e o parecer da Comissão Técnica 

Permanente de Constituição, Redação e Orçamento e este último seguindo às orientações 

jurídicas solicitou ao Poder Executivo a complementação das informações necessárias para 

prosseguir com a análise do projeto: impacto financeiro e orçamentário, cópia do Edital do 

Concurso aberto bem como relação de inscritos e ainda cópia do Decreto que determinou as 

licenças prêmio para os professores e a real necessidade de contratação destes profissionais uma 

vez que estão no quadro funcional professores que estão de licença sem ter solicitado, alguns 

destes professores procuraram a Comissão informando que não tinham interesse em gozar a 

licença neste momento. O Presidente colocou o PL 001/2015 em discussão e informou que não 

seria colocado em votação por falta de documentos, o Vereador Alvaro, como Presidente da 

Comissão, explicou o parecer apresentado, houve troca de ideias entre os Vereadores quanto às 

questões que envolviam, em especial, as contratações de professores originadas a partir da 

concessão das licenças prêmio e finalmente a sessão foi encerrada. O Presidente informou que 

assim que a documentação faltante fosse integrada ao processo seria marcada nova sessão 

extraordinária. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Presidente encerrou a sessão 

extraordinária agradecendo a todos por atenderem a convocação e lembrou que a próxima 

sessão ordinária seria no dia dezoito de fevereiro de dois mil e quinze. Nada mais havendo a 

constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da 

Casa. Monte Belo do Sul, 19 de janeiro de 2015. 

 

 

Vereador LUCIANO BOMBASSARO           Vereador TIAGO LAZZAROTTO 
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